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Διορισμοί μελών Ενοριακών Φιλοπτώχων 
Ταμείων από τον Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τους διορισμούς στα νέα μέλη των ενοριακών Φιλοπτώχων 
Ταμείων και των Διαχειριστικών Επιτροπών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς που αναλαμβάνουν από την 1η του 
έτους, παρέδωσε το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Προτρέποντας όλους να επιτελούν με ζήλο τα καθήκοντά τους, ο Σεβασμιώτατος 
επεσήμανε πως «ο σκοπός της ζωής μας, το τέλος του αγώνα μας και το μεγαλείο 
στο οποίο έχουμε κληθεί, είναι να εγγραφούν τα ονόματά μας στο βιβλίο της 
ζωής». «Αυτό θα γίνει μόνο με την τήρηση των εντολών Του και μεγαλύτερη από 
όλες τις εντολές του Κυρίου είναι η αγάπη», πρόσθεσε.

«Είστε η ψυχή, η καρδιά, η Χάρις, η ευλογία του Θεού. Είστε τα πρόσωπα εκείνα 
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που με το έργο τους, με τη διακονία τους γράφουν το όνομά τους στο βιβλίο της 
ζωής», είπε ο Σεβασμιώτατος στα μέλη των ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων της 
τοπικής μας Εκκλησίας, υπογραμμίζοντας πως «δεν υπάρχει μεγαλύτερο έργο, 
γιατί έτσι αποδεικνύουμε την πίστη μας».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όσους αφυπηρέτησαν και όσους αναλαμβάνουν 
αυτή τη νέα διετία 2025 – 2027, τονίζοντας πως «έτσι εγγράφονται τα ονόματα εν 
“βίβλω ζωής”. Έτσι γλυκαίνεται η καρδιά μας και ευλογείται η ζωή μας».

Τέλος, ευχόμενος «ο Χριστός, που σε λίγες ημέρες θα γεννηθεί στο σπήλαιο της 
Βηθλεέμ, να γεννηθεί και στις καρδιές μας», ευχαρίστησε τους Ιερείς που 
διακονούν στα ενοριακά φιλόπτωχα ταμεία, τον υπεύθυνο του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Μητροπόλεως μας Πρωτοπρεσβύτερο Ανδρέα Καβάσιλα, τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, ο οποίος είχε την 
ευθύνη της εκδηλώσεως, καθώς και τον Πρόεδρο του Πειραϊκού Συνδέσμου κ. 
Ευάγγελο Καρλάφτη για τη δωρεάν παραχώρηση της αιθούσης.

Προηγήθηκε επίκαιρο εορταστικό πρόγραμμα από χορωδίες και παραδοσιακά 
χορευτικά τμήματα των Ενοριών της Ιερά Μητροπόλεως Πειραιώς που 
αποτελούνταν μέλη κάθε ηλικίας.
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